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Ανεμόεσσα η Μύκονος τίμησε τον Προστάτη της 
Άγιο Μεγαλομάρτυρα Αρτέμιο (ΦΩΤΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σύρου, Τήνου, Άνδρου, Κέας και Μήλου

Στον Ιερό Nαό του Αγίου Αρτεμίου, στη Χώρα της Μυκόνου, 
τελέσθηκε σήμερα, 20 Οκτωβρίου 2024, η Θεία Λειτουργία, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Σύρου κ. 
Δωροθέου Β’, περιστοιχουμένου από τους Εφημερίους της 
Μυκόνου.

Η λαμπρή πανήγυρη έλαβε χώρα με την παρουσία της Βουλευτού Κυκλάδων κας 
Αικ. Μονογυιού, του Αντιπεριφερειάρχη Πολιτισμού κ. Μπρίγγου, του Δημάρχου 
Μυκόνου κ. Χρήστου Βερώνη, του υπ’ αυτού προσκληθέντος Δημάρχου Λαρισαίων 
κ. Αθαν. Μαμάκου, διατελεσάντων Δημάρχων, Αντιδημάρχων, Δημοτικών 
Συμβούλων, του Διοικητού της 6ης ΜΣΕΠ, του Υπολιμενάρχη Μυκόνου, του 
Διοικητή του Αστυνομικού Τμήματος Μυκόνου, του Διοικητή των Πυροσβεστικών 
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Υπηρεσιών του Αεροδρομίου Μυκόνου, μελών του τοπικού Πολιτιστικού Συλλόγου 
ΜΑΝΤΩ, αντιπροσωπείας μαθητών όλων των Εκπαιδευτηρίων της Μυκόνου, με τις 
σημαίες τους και Εκπαιδευτικούς και μεγάλου πλήθους Μυκονίων πιστών.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ στην ομιλία του, ανεφέρθη στα διδάγματα που 
προσφέρουν οι σήμερα τιμώμενοι Άγιοι στους πιστούς, την ακλόνητη πίστη, ο 
Άγιος Αρτέμιος, την ταπείνωση και την ασκητικοτητα, δια της οποία 
αφθαρτοποιείται το ανθρώπινο σώμα, ο Άγιος Γεράσιμος, την υπομονή και την 
αγάπη η Αγία Ματρώνα.

Προέτρεψε δε τα παιδιά να ακολουθούν, βεβαίως, τις εξελίξεις της τεχνολογίας, 
αλλά να επιδεικνύουν μεγάλη προσοχή στους πολλούς και συχνά άδηλους 
κινδύνους που κρύβει.

Στη συνέχεια, τελέσθηκε δοξολογία και αρτοκλασία, που προσέφερε ο Αστυνομικός 
Διοικητής Μυκόνου, επί τη εορτή της Ελληνικής Αστυνομίας, κατά την οποία ο 
Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β΄ απηύθυνε τις ευχές του προς τον Ταξίαρχο, τους 
Διοικητές και τα Στελέχη της Ελληνικής Αστυνομίας, που υπηρετούν στα νησιά 
της Ιεράς Μητροπόλεως και, δι’ αυτών, προς τον Ενδοξότατο Αρχηγό της 
Ελληνικής Αστυνομίας, ευχαριστώντας ιδιαιτέρως τα στελέχη της Αστυνομίας 
Μυκόνου για το δύσκολο έργο που επιτελούν.

Επηκολούθησε πάνδημη λιτάνευση της Αγίας Εικόνας και λειψάνου του Αγίου 
Αρτεμίου, πλαισιουμένη από τη Φιλαρμονική του Δήμου Λαρισαίων, στην οποία 



απένειμε, υπό τα χειροκροτήματα των παρισταμένων, και το μετάλιο της Ιεράς 
Μητροπόλεως, το χρυσό Σταυρό της Οσίας Μεθοδίας, για την λαμπρύνασα τις 
εορταστικές εκδηλώσεις προς τιμήν του Πολιούχου Μυκόνου

Κατα την επιστροφή της λιτανείας τελέσθηκε Τρισάγιο επί της προτομής του 
αοιδίμου Μητροπολίτου Χριστουπόλεως Πέτρου (Δακτυλίδη) του Μυκονίου, την 
οποία ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ έρανε με άνθη.

Οι εκδηλώσεις επελέγησαν με την ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου, υπό τις 
επευφημίες και τις ζητωκραυγές των Μυκονίων.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ μεταβαίνει στην ιερά νήσο Τήνο και αύριο το 
πρωί θα ιερουργήσει στον Πανίερο Ναό της Ευαγγελιστρίας και θα τελέσει 
χειροτονία Πρεσβυτέρου.




























































